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KONCEPTUALNI OPIS
Inspiracija za ovaj maturalni rad jest moderna tehnologija i plaža. Nema svatko luksuz odlaska na more te sam došao na ideju ležaljke koja imitira nagib plaže, vrlo je blizu poda te je namijenjena da stoji pored bazena u nekom kontinentalnom urbanom središtu, ali naravno da ležaljka nije ovisna samo o tom području, može se staviti gdje god paše, ali sve ovisi o dizajneru interijera/eksterijera i njegovoj ideji . Dizajn ležaljke je većinom uzeo utjecaj iz moderne arhitekture i tehnologije 21. stoljeća. Prevladavaju zaobljeni elementi koji asociraju na plažu. Rad je stiliziran i jednostavan što se reflektira na moj privatni život. O maturalnom radu sam počeo razmišljat i razvijat ideju dok sam se sunčao na moru, prisjećao sam se kako će moj ujak koji gradi kuću do moje napraviti bazen i kako bi lijepo bilo imat komad namještaja gdje ću se moći izležavat po ljeti, a da imam osjećaj kao da sam na moru. Tim razmišljanjem sam došao do nekih osnovnih ideja i misli o tome kako bi trebao izgledat i koja bi bila glavna funkcija. Još jedan od vodećih elemenata koji su me motivirali za ovakav rad je rijetkost takvih ležajeva u maturalnim radovima, većinom učenici proizvode nove dizajne stolaca ili stolića za kavu, ali ležaljki nema puno i htio sam to promijeniti. Prvi prototip rada je trebao imati metalni okvir sa rešetkom na kojemu bi ležala ploha načinjena od više furnira koji su se slijepili u kalupu kako bi se dobila krivulja. Dok sam išao po internetu sam naišao na namještaj kojemu se elementi preklapaju i onda sam si razmislio i zaključio da će mi namještaj biti od drveta, to jest od šperploče i jedini metalni dio koji će imat su metalne osovine koje drže ležaljku na mjestu. Rad je namijenjen da se može lagano rastaviti i sastaviti.
TEHNIČKI OPIS
Rad je napravljen od šperploče i metalnih osovina. Ležaljka se sastoji od dva elementa, A i B. Elementi se izrezuju iz šperploče debljine 2 cm tračnom pilom te se rubovi obrađuju glodalicom. Za oblik elemenata je zaslužna šablona koja je napravljena od lesonita debljine tri milimetra. Poslije izrezivanja elemenata i dodatne ručne obrade elementi se bojaju u bijelu boju sa akrilnim lakom te se prelazi tankim slojem bezbojnog prozirnog akrilnog laka. Lak se nanosi ručno pomoću kista te se nanosi više slojeva i svaki sloj se obrađuje i brusi brusnim papirom finog grida.
MOODBOARD
Ležaljka, plaža, sunce, bazen, vila, novci, estetika, udobnost, aluminij, zakrivljenost, bijela boja, elegantnost, jednostavnost, matura, masovna proizvodnja, apple, acer, microsoft, Jonathan Ive, Steve Jobs, drvo, šperploča, more, latino glazba, sunčanje, opuštanje, preklapanje, minimalizam, moderno, krivulje, ergonomija, funkcionalnost, imitacija, vrgada, Scott Forstall, ergonomija.
KLJUČNE RIJEČI
Ležaljka- Ležaljka se prvi put pojavljuje u istočnoj Europi za vrijeme brončanog doba, te su ih koristili Grci, Rimljani i Egipćani. Prve modernije ležaljke koje su zastupljene i dan danas se sastoje od tri dijela, to jest od tri okvira povezanih međusobno.
Ležaljke se koriste u raznim dijelovima interijera i eksterijera, mogu biti postavljene pored bazena, na plaži ili u interijeru.
Estetika- Riječ proizlazi iz Grčkog jezika. Estetika je nauka o umjetnosti, umjetničkom stvaralaštvu i nauka o ljepoti. Maturalni rad na kojem radim i kojeg sam dizajnirao je dizajniran na taj način da bude ergonomski i udoban, te da bude estetski lijep i funkcionalan.
Ergonomija- Ergonomija je znanstvena disciplina koja se bavi proučavanjem ljudskog tijela i onoga sa čime čovjek stupa u kontakt. Ergonomija u interijeru pokušava zadovoljiti više kriterija koje odgovaraju ljudskom biću. Jedna od tih kriterija jest da su sve stvari na mjestima na kojima su namijenjene da budu.
3d prikaz maturalnog rada.
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Postupak izrade maturalnog rada.
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Trajanje proizvodnje: 18 sati uključujući i bojanje.
Alati i strojevi korišteni: -Tračna pila za izrezivanje elemenata
                                     -Stupna bušilica za osovine
                                     -Ručna brusilica za finalnu obradu
                                     -Bušilica sa borerom za izrezivanje valjaka
                                     -Šivaća mašina za jastuk
Škola primijenjene umjetnosti i dizajna, Trg Republike Hrvatske 11
Mentor: Bernarda Cesar
Odjel unutrašnje arhitekture
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